

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1364546	Bejelentő egy Heves megyei településen tapasztalt levegőszennyezés miatt tett bejelentést és kérte az illetékes eljáró szerv vizsgálatát.	lezárt	<p>A levegőszennyezést érintő bejelentést megvizsgálta a Heves Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: kormányhivatal), Hatvan Város Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) és a Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: katasztrófavédelmi igazgatóság).</p> <p>1. A kormányhivatal tájékoztatása alapján a közérdekű bejelentés tárgyában jelenleg több, az illetékes Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (a továbbiakban: hatóság) által indított hatósági eljárás van folyamatban. A kormányhivatal ezen eljárások lezárását követően, az eljárások eredményeinek függvényében tud további intézkedéseket tenni.</p> <p>2. Az önkormányzat arról informálta a bejelentőt, hogy 2017 májusa óta folyamatosan érkeznek bejelentések a bűzhatás miatt, mely ügyekben az önkormányzat jegyzője nem rendelkezik hatáskörrel, ezért az összes bejelentést megküldték az illetékes hatóságnak.</p> <p>A hatóság több alkalommal tartott Hatvanban helyszíni ellenőrzést. Az önkormányzat Rendészeti Osztálya 2017 augusztusa óta – a hatóság kérésére – 24 órás bűznaplót vezet, melyet hetente megküldenek a hatóság részére.</p> <p>Az ügyben 2017. július 11-én a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság is eljárást indított, egy a bűzhatással érintett vállalkozás telepének területén és a szomszédos területeken detektált talajvíz- szennyezés kivizsgálása tárgyában. Az eljárás lezárásáról az önkormányzat nem kapott tájékoztatást.</p> <p>Hatvan Város Polgármestere 2018. június 1-jén írásban kért ismételt tájékoztatást a hatóság intézkedésiről, kérve a hathatós intézkedést, az eljárás mielőbbi lefolytatását a bűz teljes mértékben történő megszűnése érdekében.</p> <p>A Polgármester az ügyben írásban megkereste az Agrárminisztérium Természetvédelemért és Környezetügyért Felelős Államtitkárságát is, melyben részletesen tájékoztatta a várost érintő problémáról és kérte segítségét a levegőszennyezés megszüntetése érdekében.</p> <p>3. A katasztrófavédelmi igazgatóság az ügyben hatáskörének hiányáról tájékoztattott, és javasolta a bejelentés megküldését az Egri Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztályának.</p>